

**IZJAVA**  
**za Hrvatski registar obveza po kreditima**  
**(višekratna - za potrošače)**

**I. Osobni podatci davatelja Izjave**

Ja,

\_\_\_\_\_ (ime i prezime)  
\_\_\_\_\_ (adresa: ulica i broj, mjesto i  
poštanski broj)  
\_\_\_\_\_ (OIB)  
\_\_\_\_\_ (datum rođenja)  
\_\_\_\_\_ (broj OI)

**II. Podatci o primatelju Izjave**

Ovu Izjavu dajem trgovačkom društvu \_\_\_\_\_ (nadalje: Korisnik Registra) koje mi je dalo ponudu za davanje Izjave.

**III. Utvrđenja**

Potvrđujem da sam primio/primila i pročitao/pročitala dokument pod nazivom: INFORMACIJA O HRVATSKOM REGISTRU OBVEZA PO KREDITIMA I PONUDA ZA DAVANJE IZJAVE ZA REGISTAR koji mi je omogućio da steknem uvid u način rada Registra. Kroz taj dokument sam informiran/informirana da mogu dodatne informacije o Registru i podacima u Registru, korisnicima Registra, davanju Izjave i kreditnom izvješću potražiti na web stranici: [www.hrok.hr](http://www.hrok.hr). Nakon razmatranja svih dobivenih informacija odlučio/odlučila sam prihvatiti ponudu Korisnika Registra i dati ovu Izjavu.

Ovom Izjavom potvrđujem da sam razumio/razumjela što je Registar i tko su korisnici Registra i da se njihov broj može mijenjati, tj. povećavati i/ili smanjivati tijekom trajanja važenja ove Izjave.

Poznato mi je da na temelju ove Izjave Korisnik Registra može višekratno postavljati upite za sačinjavanje kreditnih izvješća za mene. Poznato mi je trajanje i prestanak važenja ove Izjave, a poznato mi je i to da je ova Izjava opoziva u svakom trenutku, i da se opoziv izjavljuje u pismenom obliku.

Poznato mi je da ova Izjava u skladu sa svojim sadržajem proizvodi pravne učinke u odnosu na Korisnika Registra te u odnosu na sve druge korisnike Registra i HROK d.o.o.

Poznato mi je da će se kreditna izvješća o meni sačinjavati razmjenom, objedinjavanjem i obradom svih podataka o meni koji se nalaze i/ili koji će se nalaziti u bazama podataka i posebnim evidencijama uključenim u Registar u trenutku kada Korisnik Registra postavi upit na temelju ove Izjave. Također mi je poznato da mogu odrediti zabranu korištenja nekih ili svih takvih podataka i da oni u tom slučaju neće biti uzeti u obzir kod sačinjavanja kreditnih izvješća. Poznato mi je da se takva zabrana predaje u pismenom obliku, bilo Korisniku Registra, bilo HROK-u, i da u njoj trebam odrediti opseg zabrane, a poznato mi je i da se zabrana može opozvati u svakom trenutku, također u pismenom obliku.

Razumio/razumjela sam što su kreditna izvješća, tj. što ona prikazuju i kako se sačinjavaju. Poznato mi je da će Korisnik Registra na temelju kreditnih izvješća, u okviru zakona, procjenjivati moju zaduženost, urednost u podmirivanju obveza i druge financijske pokazatelje o meni prema vlastitim kriterijima i poslovnim politikama i u skladu s tim donositi poslovne odluke o našem ugovornom odnosu.

Poznato mi je da se u bazama podataka korisnika Registra s kojima jesam ili sam bio/bila u ugovornom odnosu mogu nalaziti moji identifikacijski podatci, podatci o vrsti i iznosu mojih obveza i urednosti podmirivanja tih obveza, mojem dužničkom statusu, kao i podatci koji se odnose na druge financijske pokazatelje o meni. Poznata mi je i starost tih podataka, kada su u pitanju okončani ugovorni odnosi. Poznato mi je i koje vrste podataka se mogu nalaziti u posebnim evidencijama u Registru (npr. evidencije o postavljenim upitima u Registar). Također mi je poznato da mogu tražiti izmjenu/dopunu svih podataka u Registru koji se odnose na mene ako su netočni, nepotpuni ili neažurni.

Odluku o davanju ove Izjave donio/donijela sam slobodno, znajući da je ne moram dati, pri čemu sam imao/imala u vidu posljedice davanja, odnosno nedavanja ove Izjave.

#### **IV. Suglasnosti, dopuštenja i privola**

1. Ovom Izjavom dajem suglasnost Korisniku Registra da može višekratno postavljati upite u Registru radi sačinjavanja kreditnih izvješća za mene i da može na temelju tih kreditnih izvješća, u okviru zakona, procjenjivati moju zaduženost, urednost u podmirivanju obveza, kao i druge financijske pokazatelje, prema vlastitim kriterijima i poslovnim politikama i u skladu s tim donositi poslovne odluke.
2. Na temelju ove Izjave Korisnik Registra može postaviti upite u svrhu sklapanja ugovora i/ili izvršavanja ugovora vezi s kojim dajem ovu Izjavu. Dopuštam da u svrhu sklapanja ugovora Korisnik Registra može postaviti samo jedan upit, dok u svrhu izvršavanja ugovora može postaviti upite samo u slučajevima: (i) kada postoji moja ili namjera Korisnika Registra da predložimo dopunu i/ili izmjenu ugovora ili kada ja i Korisnik Registra postignemo dogovor da se izvrše dopune i/ili izmjene ugovora, te (ii) četiri puta godišnje tijekom trajanja ugovora. Na temelju ove Izjave Korisnik Registra može postaviti upit i u slučaju moje namjere ili namjere Korisnika Registra da predložimo da se između nas sklopi novi ugovor pored onoga koji već postoji između nas.
3. Ovom Izjavom dajem suglasnost korisnicima Registra u čijim bazama podataka se nalaze podatci o meni da mogu dopustiti da se prilikom postavljanja svakog upita od strane Korisnika Registra ti podatci obrade, razmjene i objedine u Registru radi sačinjavanja kreditnog izvješća za mene.
4. Ovom Izjavom dajem suglasnost osobama koje će postati korisnici Registra nakon davanja ove Izjave, a u čijim bazama podataka će se nalaziti podatci o meni, da mogu dopustiti da se prilikom svakog postavljanja upita od strane Korisnika Registra ti podatci obrade, razmjene i objedine u Registru radi sačinjavanja kreditnog izvješća za mene.
5. Ovom Izjavom dajem suglasnost Hrvatskom registru obveza po kreditima d.o.o. Zagreb da prilikom svakog postavljanja upita od strane Korisnika Registra u Registar radi sačinjavanja kreditnog izvješća o meni omogući i organizira obradu, razmjenu i objedinjavanje svih podataka koji se u trenutku postavljanja upita nalaze u svim bazama podataka uključenim u Registar. Također, dopuštam da Hrvatski registar obveza po kreditima d.o.o. Zagreb tom prilikom koristi i posebne evidencije u Registru koje sadrže podatke o meni (npr. evidencije o postavljenim upitima u Registar).
6. U skladu s posebnim zakonima, ova Izjava se ima smatrati privolom/suglasnošću za korištenje podataka u Registru koji predstavljaju bankovnu i/ili poslovnu i/ili profesionalnu tajnu prilikom sačinjavanja kreditnih izvješća i u tom smislu se na nju mogu pozvati kako Korisnik Registra, tako i svi drugi korisnici Registra i Hrvatski registar obveza po kreditima d.o.o. Zagreb.
7. Ovom Izjavom izričito dopuštam automatsku obradu mojih osobnih podataka prilikom sačinjavanja kreditnih izvješća na temelju ove Izjave.

#### **V. Trajanje i prestanak važenja Izjave**

1. Određujem da ova Izjava, kada je dana u svrhu sklapanja i izvršavanja ugovora, prestane važiti nakon postavljanja jednog upita ako se ne sklopi taj ugovor, a ako se taj ugovor sklopi, onda određujem da prestane važiti na način predviđen u narednom stavku.
2. Određujem da ova Izjava, kada je dana u svrhu izvršavanja ugovora, prestane važiti trenutkom prestanka ugovora u vezi s čijim izvršenjem je dana, osim ako taj ugovor traje više od 10 (deset) godina, u kojem slučaju određujem da ona prestane važiti istekom 10 (deset) godina od trenutka kada je dana.
3. Trajno pridržavam pravo opoziva ove Izjave.

#### **VI. Zabrane i ograničenja**

1. Zabranjujem Korisniku Registra da ovu Izjavu koristi za bilo koju drugu svrhu osim za sačinjavanje kreditnih (kreditnog) izvješća u skladu s toč. IV. i V. ove Izjave te osobito zabranjujem da se na temelju ove Izjave postavljaju upiti izvan onih slučajeva koji su navedeni u toč. IV.2. ove Izjave.
2. Zabranjujem Korisniku Registra da bilo kojoj trećoj osobi da kreditno izvješće ili njegove dijelove na uvid, raspolaganje ili joj omogući da na bilo koji drugi način sazna cijeli ili dio sadržaja kreditnog izvješća, osim u onim slučajevima u kojima je to Korisniku Registra naloženo zakonom. Ova zabrana se ne odnosi na mogućnost da Korisnik Registra na temelju procjene moje zaduženosti, urednosti u podmirivanju obveza i drugih financijskih pokazatelja stvara vrijednosne prosudbe i da te prosudbe razmatra i dijeli s osobama koje su statusno-pravno povezane s Korisnikom Registra i/ili koje pripadaju istoj grupi pravnih osoba kao i Korisnik Registra.

U \_\_\_\_\_, dana \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_  
(potpis)